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Initieri solare si ofrande PACHAMAMEI

Oferta de calatorie intitiatica in Peru
sub indrumarea lui Mallku si a Alannei Aisha

18-30 decembrie 2009

18 decembrie 2009 LIMA
Sosirea in Lima, preluare de la aeroport, transport catre hotel, odihna (ora de sosire 
este necesar sa ne fie comunicata inainte)

19 decembrie 2009  LIMA - CUSCO – VALEA SACRĂ
Transport către aeroport, plecare cu zborul de dimineaţă către Cuzco. Recepţie şi 
transport spre Valea Sacră. În drum spre elegantul nostru hotel ne vom opri la 
Chinchero şi  vom vizita minunatul Altar al Pământului, vom descoperi minunata HATUN 
CHINKANA, un adevarat loc iniţiatic. Acest WAKA, un spirit prin el însuşi, ne va ajuta 
să călătorim în dimensiunea spirituală. Vom petrece noaptea în Valea Sacră.

20 decembrie 2009  MORAY - MARAS - OLLANTAYTAMBO
Dimineaţa vom vizita Moray, un vechi oraş incaş, cu terase circulare, folosite pentru a 
crea condiţii  speciale sau un micro-climat care să permită aclimatizarea şi hibridizarea 
unei  varietăţi  vaste de specii de plante sălbatice, modificate şi adaptate pentru consum. 
Aici, liderul nostru spiritual ne va instrui referitor la exerciţii  de mers şi la meditaţia 
din centrul cercului, un adevărat punct de forţă. Apoi vom continua drumul spre minele 
de sare din Maras, minunatele terase din munţii  Anzi. Aflate încă în stare de funcţionare 
şi  astăzi, aceste mine sunt alimentate de la un singur izvor cu apă sărată. După amiaza 
vom descoperi unicul şi minunatul oraş Ollantaytambo, ale cărui  clădiri păstrează în 
continuare stilul arhitecturii tradiţionale incaşe. Vom urca spre templul Soarelui, ale 
cărui  blocuri imense de granit au fost aduse în mod misterios, oferind o panoramă vastă 
asupra satului şi a râului  Urubamba. Întoarcere la hotel, seara. Şedere peste noapte în 
Valea Sacră.

21 decembrie 2009 OLLANTAYTAMBO –AGUAS CALIENTES - MACHU PICCHU 
Dimineaţa vom lua trenul spre locul unde ne vom caza la hotel, înainte de a vizita celebrul 
oraş Machu Picchu, numit de către MALLKU oraşul de Cristal, Oraşul Curcubeului, 
Oraşul Condorului, Oraşul Păcii sau Oraşul Luminii. Frumuseţea legendară a acestui oraş 
magnific nu se poate descrie în cuvinte.
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Există nenumărate locuri de vizitat şi de explorat şi vom avea în acelaşi timp 
posibilitatea de a medita pentru a ne deschide către o experienţă mai profundă, 
descoperind magia acestui uimitor oraş şi a templelor lui. Seara vom avea posibilitatea 
de a ne scălda în izvoarele fierbinţi Aguas Calientes. Şederea peste noapte in acest oraş.

22 decembrie 2009 PREGĂTIREA PENTRU SOLSTIŢIU. MACHU PICCHU - CUSCO
Dimineaţa devreme ajungem la Machu Picchu pentru a participa la ceremonia unei 
călătorii profunde în lumea interioară, pentru a căpăta încredere în sufletele noastre şi 
în scopul nostru unic şi să fim pregătiţi pentru Solstiţiu. Ne vom reîntoarce la Cusco cu 
trenul de după-amiază şi vom înnopta în ”buricul pământului”. 

23 decembrie 2009 INKA WAKAS – SOLSTIŢIUL DIN DECEMBRIE
Dimineaţa devreme vom ajunge la observatorul solar pentru a ne conecta cu influenţa 
cosmică dată de sosirea solstiţiului. Apoi  vom vizita oraşul Tipon, un vechi  centru 
agricol, cu multe terase şi  cu un sistem complex de irigaţii, care culminează cu Templul 
Apei. Ne oprim în Cusco, pentru a vizita Amaru Machay, peşterile din Serpants, 
urmărind o ceremonie ghidată din acest loc atât de puternic şi  apoi Quenqo, locul sacru 
al Pumei. Mallku este specialist în civilizaţia Quenqo şi în bogata şi  fascinanta ei  istorie. 
Şedere peste noapte în Cuzco. 

24 decembrie 2009 VALEA SACRĂ – INKA WAKAS
Întreg muntele din spatele satului este considerat pe bună dreptate o adevărată 
comoară arheologică. Vom urca câţiva kilometri  spre vârful muntelui, ne putem îndrepta 
spre vechile situri şi spre monumentele funerare din zonă, urmând un traseu uimitor, cu 
o panoramă nemaipomenită. După amiază vom vizita Sacsaywaman, un sit imens şi 
fascinant, unde se află marea Casă a Soarelui  şi unde îşi are sediul căpetenia Puma din 
Cuzco.Pietrele sale megalitice, în zig-zag, au fost îmbinate într-un stil incredibil, 
desenând practic ŞARPELE ŞI ALTE SIMBOLURI din Anzi, asemenea unei cărări 
luminoase în câmpul acela imens. După ce vom participa la un ritual, ne vom reîntoarce la 
Cusco.

25 decembrie 2009 CASA LUNII
Dimineata vom merge la Casa Lunii in KILLA RUMIYOC, acesta fiind unul dintre cele mai 
fascinante locuri, unde vom celebra impreuna cu spiritul Lunii si cu divinitatea feminina, 
drumul ritual si ascensiunea catre secretele din suflet. Intoarcere in Cusco. Dupa-
amiaza libera.

26 decembrie 2009 CUSCO – LACUL TITIKAKA
Excursie la Lacul Titikaka - oprire pentru a vizita minunatul Templu Wiracocha. 
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După-amiaza târziu vom vizita Taj Majal-ului din Anzi, din  SILLUSTANI, un alt loc 
sacru. După amiaza târziu, vom sosi la hotelul de lângă Puno unde vom fi cazaţi.

27 decembrie 2009 PRE INKA WAKAS
Vom descoperi străvechile altare de la AIMARA, urmând cărarea sacră a Şarpelui  Magic 
şi vom explora  Ajayu Marka, o lume cu multiple dimensiuni.
Vom continua excursia noastră la Charkas, cea mai frumoasă plajă din zonă, pentru a 
celebra spiritele lacului Titikkca. Vom înnopta la Puno. 

28 decembrie 2009 INSULA IUBIRII - AMANTANI 
Dimineaţa vom traversa cel mai  mare lac navigabil din lume, îndreptându-ne spre insula 
Amantani. Liderul spiritual al comunităţii, ne va îndruma, printr-o ofrandă de forţă, spre 
Pacha Mamma. Vom fi  iniţiaţi atât în însemnătatea Focului, cât şi  a stelelor. Vom înnopta 
la localnici, în casele acestora. 

29 decembrie 2009 INSULA AMANTANI – PUNO – JULIACA - LIMA
De dimineata, urcam catre Templele cele mai importante din Anzi: PACHAMAMA 
(Templul Mamei Pamant) si PACHATATA (Templul dedicat Energiei Masculine ce 
fertilizeaza Pamantul); ceremonie, meditatie si ofranda. După masă revenim cu barca pe 
continent de unde vom fi transportaţi spre Puno şi Juliaca. Apoi vom fi transportaţi la 
aeroport, pentru zborul spre Lima. Transfer la hotel, odihnă.

30 decembrie 2009 LIMA - BUCUREŞTI
Transport la aeroport pentru îmbarcarea către România. Sfârşitul acestei magice 
călătorii.

PRETUL PROGRAMULUI/PERSOANA: 3.700 US$ (in CAMERA DUBLA)

             - Se percep in plus 790 US$ pentru CAMERA SINGLE

PACHETUL INCLUDE :
• TRANSPORT (TOATE, cu exceptia biletului de avion Romania-Peru-Romania)
• BILETELE DE INTRARE PENTRU VIZITELE PE CARE LE VOM FACE
• CAZARE IN HOTELURI DE 3* CU MICUL DEJUN INCLUS (CU EXEPTIA 

CASELOR LOCUITORILOR DIN INSULA AMANTANI SI IN SATUL AGUAS 
CALIENTES, UNDE CAZAREA  VA FI INTR-O PENSIUNE)

• CEREMONIILE, MEDITATIILE, OFRANDELE

Bucureşti, Str. Matei Basarab 104, Bl.72, Sc. 3, Ap.88, Sector 3
021 – 327 54 45; 0724 239 902; 0723 396 368;



4

• TOATE SERVICIILE VOR FI IMPARTASITE CU CEILALTI PELERINI DIN 
LUME, IN SISTEM PRIVAT

• GHIDAJ SPECIALIZAT 
• CONDUCEREA SPECIALA A LIDERILOR SPIRITUALI MALLKU SI ALANNA 

AISHA (in limba engleza)
• 7 MESE
• zboruri domestice LIMA/CUZCO SI JULIACA/LIMA cu taxele de aeroport 

incluse

PACHETUL NU INCLUDE:

• BILETE DE AVION INTERNATIONALE SI TAXELE DE AEROPORT
• MESELE (cu exeptia micului dejun si a celor 7 mese incluse)
• CHELTUIELI PERSONALE
• BACSISURI
• ORICE ALTE CHELTUIELI

NOTA : 
- PROGRAMUL POATE FI MODIFICAT DACA FENOMENELE NATURALE 

SAU EVENIMENTELE POLITICE OBLIGA LA ACEASTA, DAR SE 
CONTINUA INTODEAUNA IN SPIRITUL ITINERARULUI ORIGINAL

- VA RECOMANDAM SA AVETI ASIGURARE MEDICALA 
INTERNATIONALA.

Pentru inscrieri :

Centrul de Dezvoltare Personala AMANESER
Str. Matei Basarab 104, bl. 72, sc. 3, ap. 88, et. 5, sect. 3, Bucuresti
tel/fax :  021- 327 54 45
mobil:      0723 396 368
e-mail:     amaneser@amaneser.ro
web:         www.amaneser.ro
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